



°6518 1111



扫码关注活动详情

宁海县新闻中心主办 浙新办(2007)32号
宁海新闻网:www.nhnews.com.cn
新闻·民情热线:65510000

2014年12月25日 星期四
农历甲午年十一月初四 十六小寒
总第2773期 今日四版



宁海新闻网微信



中国宁海客户端

地址:宁海时代大道160号 E-mail:ninghainews@sina.cn 发行投诉电话:82558900 65577906 值班总编:王友棉 责任编辑:严亚平 电话:65577922 校对:玄子 版式:魏微

不断开创新时期人大工作新局面

县委人大工作会议召开

本报讯 (记者潘旭婷) 昨日下午,县委召开全县人大工作会议,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照省委、市委人大工作会议部署,总结近年来我县人大工作的成绩经验,进一步推动人大工作与时俱进、创新发展,动员各级人大组织和人大代表积极有为、主动作为,为建设“两美”宁海、实现跨越发展作出更大的贡献。

县委书记褚银良,县委副书记、代县长杨勇,县委常委主任戴霖军分别在会上讲话。县领导尹玲娟、林坚等在主席台就座,县委副书记林坚主持会议。

褚银良充分肯定了全县人大各级组织近年来在全局工作中发挥的作用,特别是2009年县委人大工作会议以来,各级党委切实加强和改进对人大工作的领导,全力支持人大

依法履行职责,及时协调解决人大工作中的重大问题,为人大工作创造了良好环境。县乡两级人大在县委的领导下,主动在大局下谋划开展工作,保持“一线”状态,追求“一线”作为,在人大依法履职能力、人大代表主体作用发挥、基层民主法治建设、人大及其常委会自身建设等方面取得了显著成绩,为推进经济社会发展 and 法治宁海建设作出了重要贡献。

就下一步如何做好新形势下人大工作,褚银良强调,全县各级人大组织要强化学习,充分认识推动人大工作与时俱进是坚持和完善人民代表大会制度、推进国家治理体系和治理能力现代化、推进全面深化改革和全面推进依法治国方略的必然要求,也是人民代表大会制度在全面深化改革、全面推进依法治国的历史进程中焕发蓬勃生机和

活力的内在动力。要强化职能作用,在服务大局上有新贡献,在推进法治宁海建设上有新作为,在紧密联系服务群众上有新作为,在强化自身建设上有新成效,着力推进宁海各项事业发展。要强化党的领导,着力保障人大履职尽责,积极落实和完善人大工作体制机制,支持和保障人大依法履行职责,努力为人大大工作创造良好条件。各级党委要按照总揽全局、协调各方的要求,加强对人大工作的领导,全力支持人大及其常委会依法行使各项职权、发挥职能作用。

杨勇表示,县政府及其有关部门要切实强化自觉意识,主动接受好人大依法监督,把接受人大依法监督、支持人大行使职权放在更加突出位置。要切实强化执行意识,坚决落实好人大各项决定,切实提高人大决策决议

的执行和办理实效。要切实强化法治意识,积极推进好法治政府建设,在人大的监督和支持下,强化法治意识,运用法治思维,提升法治能力,着力打造有限、有为、有效的法治政府。要切实强化服务意识,全力保障好人大工作开展,为人大自身建设、依法履职营造良好氛围。

戴霖军要求,全县各级人大组织要坚定方向,增强自信,更加自觉地坚持党对人大工作的领导。要围绕中心、服务大局,更加充分地发挥人大职能作用,人大及其常委会在行使职权过程中,要以完成党的中心任务为目标,坚定不移地服从和服务于改革发展稳定大局。要夯实基础,提升能力,更加扎实地推进自身建设,加强思想作风、履职能力、基层基础建设,不断提高依法履职、有效履职的水平。

全市校地知联会合作共建推进会在我县举行

校地合作 互利共赢

本报讯 (记者周韵健) 昨日上午,全市校地知联会合作共建推进会在我县举行。市委统战部常务副部长谢群华,县委副书记林坚出席。

会上,宁海、北仑以及宁波工程学院、浙江纺织服装职业技术学院的知联会先后作经验交流。据了解,县知联会自2010年成立以来,高度重视与省市科研院所、高等院校知联会的联系和合作。几年来,相继与省农科院、宁波大红鹰学院、万里学院和浙江职业技术学院成功对接,并联合创建了模具城、县文联、国盛农场、欢乐佳田、群英塘、童行艺术馆、方孝孺读书处、保税区进口商品宁海直销中心等8个知联会服务基地,取得了良好的社会效益。

林坚在致辞中说,近年来,县知联会积极牵线搭桥,与省市高等院校、科研院所的合作上取得了一系列重要突破。特别是去年与浙江工商职业技术学院签订共建合作框架协议后,在人才培养、社会服务、发展战略研究以及联络联谊等方面进行深入对接与合作,实现了校地人才资源的互补共赢,促进了双方的合作共赢。林坚希望以此为契机,进一步深化校地合作共建,也真诚希望大家多来宁海走走看看,多提宝贵意见。

谢群华指出,开展校地知联会合作共建是高校与地方实现双赢发展的战略选择,也是高校与地方党委统战部开展党外代表人士工作的有效抓手,要统一思想、提高认识,深刻领会开展校地知联会合作共建的重要意义。要坚持以需求为导向、合作为依托、共赢为目标,突出地方特色,积极探索校地知联会合作共建的有效模式。要加强领导、完善机制、强化宣传,进一步密切协作,努力形成助推校地知联会合作共建的工作合力。

“三驾马车”推动深甬户外产业快步前进

今年1—11月规模以上企业产值2.9亿元,增长12%

昨天上午,记者从深甬镇政府获悉,今年1—11月份,该镇户外产业继续保持快速发展势头,规模以上企业生产总值达2.9亿元,增加值达12%,保持了良好的发展势头。“深甬户外产业能够稳步发展,得益于三驾马车的持续发力。”深甬镇党委书记裘为良告诉记者。

第一驾马车就是大力实施科技创新,鼓励企业拓展新产品,延伸产业链,从小户外向大户外转变。一直以来,深甬镇主打的户外产品是运动杖,其他产品比较缺乏。近年来,深甬镇把科技研发作为户外产业转型升级的主要抓手,出台了多项政策鼓励企业加大研发力度,推出新产品,做大户外产业,取得了较好效果。宁海县尖峰旅游用品有限公司就将目光放到了新产品研发上,他们引进研发齐步走,相继推出了雪地靴等一系列户外产品,将传统的登山杖生产扩展到更为广阔的户外产品领域。现在,他们新产品的生产已经占据了企业的一半,扭转了原先单纯依靠登山杖的局面。目前,整个深甬户外产业的生产风生水起,包含了户外灯具、手电筒、雪地靴等十余种户外产品,努力将深甬从“全国登山杖之乡”扩展到户外全领域,实现小户外到大户外的华丽转身。

第二驾马车就是树品牌,扩大影响力,增强市场竞争力,从贴牌生产向自主品牌转变。依靠外销,贴牌生产是深甬户外企业的主要发展方向。近年来,随着户外企业实力的不断增长,深甬户外企业逐渐把目光放到了自有品牌的创建上。“艾托普”是宁海兴达旅游用品有限公司的主打品牌,这家深甬镇最早起步生产运动杖的企业,近几年来,将发展的目光投向了自有品牌的创建,他们加大了广告宣传力度,连续几年赞助千里走宁海,持续扩大“艾托普”的品牌影响力;跟兴达旅游一样,宁波利铭金属制品有限公司的“爱麓客”品牌已成功创建市级知名商标、市级名牌产品,通过赞助深甬“十月半”山地马拉松赛事等也大幅度提高了品牌的影响力。其他户外企业也纷纷注册自有品牌,扩大影响力。“从最初的贴牌生产,到现在在努力打响自己品牌,深甬户外产品企业正在用自己的努力在全国乃至世界打响自己的品牌,真正扩大影响力。”深甬镇工业副镇长叶叶明说。

第三驾马车就是组团闯市场,扩大市场占有率,从个人单打独斗向集体抱团发展转变。2013年,深甬镇成立了户外产业协会,将镇区内的户外产品企业团结在一起,共商发展大计,努力实现抱团发展。在今年11月举行的第三届中国户外用品博览会上,深甬户外馆的亮相吸引了市场的眼光,采购商纷纷对深甬的户外产业留下了深刻印象。“组团闯市场已经是深甬户外企业的规定动作了,不仅在宁海户外博览会上,在南京等地参加户外博览会也是集体参展,联手打响品牌。”深甬户外产品协会会长胡金学介绍。除了集体参展,户外产品协会还牵头出台了登山杖生产技术标准,这也是国内首部登山杖的技术标准,进一步提升了深甬户外产品的影响力,提升了竞争力。(记者王银宁 通讯员郭昉)



紫江商住楼可望春节前结顶

总投资1.14亿元,建筑面积21751平方米的紫江商住楼项目是县重点实事工程之一,该工程建筑为17层,集市场、商铺与住宅为一体,自今年初开工以来进展顺利,目前已完成12层梁板浇筑工作,预计春节前可完成主体结构结顶,到2015年10月完工。(李江林 徐红燕 摄)

受感动 有触动 见行动

全市各部门深入开展向薛军毅学习活动

学习薛军毅 传递正能量

本报讯 (记者水玲玲) 连日来,全市上下积极响应市委关于深入开展向薛军毅学习活动的号召,迅速行动,采取组织生活会、中心组学习、座谈交流、专题讨论等多种方式,热学薛军毅。

这股学习热潮在宁波消防部门尤为兴盛。宁波消防官兵们反映,薛军毅是宁波消防的骄傲,其先进事迹使他们深受感动和鼓舞。薛军毅身先士卒、冲锋在前、刚强奋战、资助困难群众尽显柔情的先进事迹,充分体现了基层消防官兵忠于党、忠于祖国、忠于人

民的政治本色,也忠实践行了“人民消防为人民”的庄严承诺。借着学习薛军毅先进事迹的饱满激情,江北大队开展了“向薛军毅学习”主题活动,从宁波到宁海,广大党员干部围绕“怎样结合实际学习薛军毅精神、推动本地本单位跨越发展”广泛开展学习讨论,对照先进事迹找差距、明方向、抓整改、促提高。许多党员干部普遍反映,薛军毅既是一面旗帜,也像一面镜子,他们在学习中也受到了一次深刻的思想教育和精神洗礼,进一步明确了自身在履职尽责、立足岗位、创先争优的目标和方向,力争在奋战“十二五”的实践中作出更大的贡献。

与此同时,宁波各级党组织高度重视,精心组织,广泛开展形式多样的活动,进一步掀起学习薛军毅先进事迹的热潮。市建委培训中心全体教职员工纷纷表示,要以薛军毅为进取标杆,坚定理想信念,创新教学管理,为建筑业人才的成长搭建良好平台;处

于筹备中的中国科学院宁波工业技术研究院发出通知,要求党员结合工作实际向薛军毅同志学习,为深入推进科技工作作出新的更大的贡献……从宁波到宁海,广大党员干部围绕“怎样结合实际学习薛军毅精神、推动本地本单位跨越发展”广泛开展学习讨论,对照先进事迹找差距、明方向、抓整改、促提高。许多党员干部普遍反映,薛军毅既是一面旗帜,也像一面镜子,他们在学习中也受到了一次深刻的思想教育和精神洗礼,进一步明确了自身在履职尽责、立足岗位、创先争优的目标和方向,力争在奋战“十二五”的实践中作出更大的贡献。

县公安局创新思路力求“居住在宁海最有安全感”

深入学习贯彻十八届中全会精神

本报讯 (记者水玲玲) “警察就在身边,我们的安全感更强了。”如今的宁海,无论在社区还是在农村,老百姓都能切实感受到公安基层基础工作的触角所在。在宁海公安连续四届荣获全国县级公安机关执法示范单位的进程中,“我们的家园挺安全”是群众对治安环境的真实感受。金奖银奖不如老百姓的夸奖,这是群众对宁海公安工作的客观评价,更是对公安执法为民的深深共鸣。

安全是最大的民生。今年以来,县公安局以深化平安建设为抓手,坚持围绕中心、

服务大局,坚持稳中求进、改革创新,坚持问题导向、民意引领,较好地完成了各项公安工作任务,全县社会治安保持平稳、有序。一组简洁的数字,为宁海人的安全感写下了详细的注解:1—11月份,全县刑事立案案同比下降12%;治安案件同比下降2.1%。

新的一年,公安部门在实施“居住在宁海最有安全感”上还有何举措?2015年,县公安局将准确把握全面深化改革、推进依法治国对公安工作提出的新思路、新要求、新任务,努力适应经济社会发展新常态,坚持底线思维、法治思维,打牢大局观念、群众观念,扎实推进“基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化”建设,努力为建设“两美”宁海创造最安全的环境、提

供最优的服务。

在新的一年里,县公安局将倾力打造“主动警务”,做到对维稳隐患主动介入,对矛盾纠纷主动处置,对中心大局主动服务,全力以赴保稳定、促发展;倾力打造“智慧警务”,力求在保畅通上有新作为,力求在压事故上有新作为,力求在强基础上有新作为,全面提升公共安全治理能力;倾力打造“民意警务”,找准打击重点,突破防控难点,改善机制弱点,全力以赴保民安、控发案;倾力打造“法治警务”,抓制度设计,抓主体培训,抓执法安全,全力提升执法规范化水平;倾力打造“美丽警营”,狠抓作风细节,坚持从优待警,加强协辅警规范化建设,大力推进队伍正规化建设。

年年红 Nanaholy 精品红木家具

两岸咖啡宁海店

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 福同享 彩同乐 爱同行

CYTS 宁海中青旅 65591888 65261111

沃尔得国际英语 少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训

体育彩票,今天你买了么? 中国体育彩票

大光明眼镜 关爱眼睛 关爱健康